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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Resite neenacbo

|z + 2| — |2 —4x| > —x + 2.



2. Dane so tocke A(1,2,—1), B(2,4,1) in C(0,2,3).

(a) (10) Poiscite taksno tocko D, da bo ABCD paralelogram in zapisite enacho
ravnine, ki vsebuje tocke A, B in C.

(b) (10) Izracunajte ploséino in obseg paralelograma ABCD.



3. (a)(10) Izracunajte prvi odvod funkcije

f(x) = arctan <i j}_ §) :

(b) (10) Izracunajte limito
x — tan(4x)
=0 sin(6x)



4. (20) Dana je funkcija

f(x) = arctan <i 1 §) :

e Izracunajte limiti lim, o f(z) in lim,_, . f(z) ter levo in desno limito v tocki
—3, torej lim,,_5 f(z) in lim,,_3, f(x).

e Zapisite definicijsko obmocje Dy in zalogo vrednosti Z; funkcije f.

e Poiscite inverzno funkcijo f~': Z; — Dy.

Namig: Skiciragte si grafa y = i—jrg in y = arctan(z).



5. (a) (10) Zapisite enacho tangente na graf funkcije g(z) = ze*” v tocki T(1, yp).

(b) (10) Izracunajte realni in imaginarni del kompleksnega stevila

— )2
Z:—<2 ,Z) .
4+ 173



